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KUPÓN 

ak 1-krát nechceš odpo-

vedať. Odovzdaj ho  

učiteľovi, keď Ťa vyvolá. 



 

 

 

Síce sme začali školský rok, trocha netradične a vyzeralo to s učením všelijako, uţ sú 

za nami takmer 4 mesiace učenia. Vďaka šikovnosti všetkých z vedenia našej školy, sa máme 

kde učiť aj ako do školy cestovať. Je síce pravda, ţe sme od seba ďaleko. Niektorí ţiaci aj uči-

telia sú v našej dedine Stráne pod Tatrami, niektorí sme v Keţmarku a delí nás celých 7 kilo-

metrov. Aj napriek tomu sa snaţíme robiť spoločné aktivity. Dôkazom toho je toto prvé číslo 

nášho časopisu Stráňačik, ktoré je plné fotografií a spomienok na aktivity, ktoré sa v škole 

udiali. Nájdeš v ňom aj básničky a modlitby, ktoré napísali ţiaci. Novinkou v tomto čísle je aj 

kupón, ktorý môţeš jedenkrát pouţiť namiesto odpovede. Na ďalšie hodiny sa Ti však odporú-

čame poctivo pripraviť ;) Prečo sa to oplatí zistíš v sekcii „moţnosti, príleţitosti“, kde sa do-

zvieš o tom, akú podporu môţeš získať, ak sa snaţíš, makáš na sebe a máš v ţivote veľký 

cieľ, ktorý chceš dosiahnuť. 

Všetkým, ţiakom aj učiteľom, prajeme veľa síl do učenia, príjemné Vianočné sviatky 

a úspešný štart nového roka 2016. 

 

 

Váš redakčný tím Lucia a Alex 

 

 

  

úvodník 



 

Počas mesiaca november sa ţiaci VIII. ročníka na hodinách literatúry s pani učiteľkou Janou 

Dulebovou venovali modlitbe, rozhovoru človeka s Bohom, ktorá je prejavom viery, ţe Boh 

existuje, počuje nás a chce nám pomôcť. Okrem analýzy základných kresťanských modlitieb 

sa ţiaci pokúsili napísať i vlastné modlitby – zamyslenia sa nad svojimi túţbami, ţelaniami 

i činmi. Môţete si ich prečítať a inšpirovať sa k vytvoreniu vlastných modlitieb. 

 

Pane, ďakujem Ti za ţivot. 

Prosím Ťa o silu. 

Prosím Ťa o prejav Tvojej lásky. 

Ďakujem Ti za to, ţe si nám dal  

priateľstvo, lásku a rodinu. 

Chráň ma pred zlom,  

aby som sa nemusel skrývať 

a svoj ţivot mohol vyuţiť,  

kým sa dá. 

Roman Badţo, 8.A 

 

Pane Boţe, ďakujem Ti za ţivot, ktorý si mi dal 

a za rodičov, ţe ma vychovali. 

Ďakujem Ti za to, ţe ma ochraňuješ pred zlom. 

Prosím Ťa, Boţe, aby si mi dal vieru veriť v Teba. 

Prosím ťa, aby si uzdravil mojich starých rodičov, 

aby uţ neboli chorí a aby netrpeli 

a daj im vieru, ţe sa uzdravia. 

Daj im dlhý ţivot, aby pri nás zostali. 

Kamila Oračková (111), 8.A 

vlastná tvorba 



Pane Boţe, ďakujem Ti za moje zdravie. 

Prosím Ťa, aby som nikdy neochorel. 

Ďakujem Ti za moje šťastie. 

Ďakujem Ti, ţe si mi dal taký talent, 

aký mám. 

Gabriel Oračko, 8.A 

 

Pane Boţe, ďakujem Ti, ţe moja celá rodina je zdravá 

a ţe som zdravá aj ja. 

Prosím, aby si mi dal silu, by som mala šťastie. 

Nechcem, aby si to robil hneď teraz, ale časom. 

Prosím Ťa aj o to, ţe keď skončím základnú školu, 

aby som bola tým, čo chcem ja. 

Ďakujem Ti za to, ţe môj malý synovček je zdravý 

a ešte dačo, prosím Ťa, daj silu aj mojej staršej sestre, 

aby sa uţ konečne vrátila z nemocnice s dcérkou Ariankou. 

S láskou Ti ďakujem.  

Kamila Oračková (74), 8.A 

 

Pane Boţe, ďakujem Ti za ţivot, ktorý si mi dal, 

za ţivot celej rodiny. 

Prosím Ťa, uzdrav tých, ktorí sú veľmi chorí, 

najmä krstnú. 

Ochráň ma pred diablom, nedovoľ,  

aby sa ku mne priblíţil. 

Nechaj mi mamku, ocka, aby dlho ţili,  

bratov, sestry, aby pri nich vţdy stáli. 

Nauč ma nerobiť zlé, 

chcem sa uţ polepšiť. 

Kristína Badţová, 8.A 

 



A jedna básnička od našich druháčikov (II.B), ktorá vznikla pod vedením pani učiteľky Alenky 

Bielej.

 

..A tu ostalo voĽné miesto moŢno aj pre Tvoju básničku. V Ďalšom čísle môţe byŤ 

tieţ uverejnená. Ak si na ňu hrdý, tak ju pokojne odovzdaj svojmu učiteľovi. 

A my ju radi uverejníme :) 

  



 

Prvú septembrovú sobotu sme zaţili cyklodeň. Zúčastnili sa ho štyria ţiaci z II. stupňa: Filip Badţo, Igor Orač-

ko a Frederik Badţo spolu s učiteľmi programu Teach For Slovakia. Nebol len taký hocijaký. Boli sme totiţ na 

finálovom preteku Škoda Bike Open Tour 2015. Zrealizovať sme to celé mohli len vďaka autám od Škoda 

Auto Slovensko a zapoţičaným bicyklom pre ţiakov od Kellys Bicycles Slovensko. Prekonali sme samých 

seba v kopcoch Slovenského raja a zistili sme, ţe naša kondícia nie je aţ taká, aby sme mali ţlté tričko vedú-

ceho pretekára. Nič to, budeme na nej pracovať a na jar súťaţíme znova. 

 

 

 

 

 

 

 

Na konci septembra ţiakov  navštívili výskumníci. Organizácia Equity k nám priniesla akciu Noc výskumní-

kov. Spolu s ozajstnými výskumníkmi sme mnoho zaujímavého videli, chytili, počuli, 

zaţili a vyskúšali, bádali aj o tom špekulovali. Ţiaci, ktorí prišli boli nadšení a vraveli, 

ţe nikdy nič také super nevideli. Dokonca si niektorí aj vyskúšali hovoriť do kamery 

a potom sme ich  videli v TV :) Toto video si môţeš pozrieť, keď s mobilom prečítaš 

tento QR kód. 

 

 

 

 

život v škole 

https://www.facebook.com/equityoz


Branné alebo aj účelové cvičenie k ochrane ţivota a zdravia pre ţiakov 2. stupňa sa uskutočnilo dňa 

9.10.2015 v miestnej časti Keţmarok - Hájovňa. Ţiaci 

sa striedali po triedach na troch stanovištiach, na kto-

rých učitelia preverovali vedomosti a praktické zruč-

nosti v oblasti riešenie mimoriadnych situácií, pohyb 

a pobyt v prírode a zdravotná príprava. Po ukončení 

bolo vyhodnotenie tried podľa počtu získaných bo-

dov na jednotlivých stanovištiach: 1. miesto získali 

naši ôsmaci, o 2. miesto sa delia nováčikovia na 2. stupni – piataci, a 3. miesto si vybojovali ţiaci zo VII.B. 

 

Ţelkova škôlka, projekt, ktorý sa zameriava na bezpečnosť, prevenciu a ochrany zdravia a ţivota ľudí pri 

cestovaní vo vlakoch a tieţ na to, ako sa máme správať pri ţelezničnej trati. V októbri si aj deti našej materskej 

škôlky vďaka pani učiteľkám a asistentovi vytvorili vláčik a vyskúšali, ako sa v takom v ňom musíme správať. 

 

  

 

 

 

 

 

 

V októbri, keď nám dobre fúkal vietor, sme si na kopci za školou urobili Šarkaniádu. Škôlkari, nulťáci a ich 

rodičia sa stretli pri spoločnej aktivite a púšťali šarkanov, ktorých si predtým poctivo vytvorili. 

 

 

 

 

 

 

 



Ľudské práva - pravidlá v našej triede 

Kaţdý človek musí dodrţiavať určité pravidlá. Doma v rodine, v práci, na ulici, pri prechádzaní cez cestu,  

v škole. Pravidlá nám slúţia na to, aby sme sa cítili bezpečne, spokojne a boli šťastní. Preto si aj ţiaci našej 

školy s pomocou pani učiteliek vytvorili jednoduché a ľahko pochopiteľné pravidlá, ktoré budú dodrţiavať nie-

len počas vyučovania, ale aj mimo neho. Za túto aktivitu patrí vďaka pani učiteľkám z 1. stupňa a špeciálnych 

tried. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mesiac úcty starším sme zakončili vystúpením detí z materskej 

škôlky, ktoré bolo venované starým rodičom. Deti tancovali, spie-

vali, recitovali básne riekanky. Na záver darovali svojim starým 

rodičom darček, ktorý pre nich vlastnoručne vyrobili. 

 

Na konci októbra sa ţiaci 4.C, 5.C a všetkých prvých ročníkov zúčastnili exkurzie dobrovoľného hasičského 

zboru v našej obci, ktorou ich sprevádzali dobrovoľní  hasiči pán Neupaver a pán Lučanský. Ţiaci mali moţ-

nosť vidieť rôzne hasičské autá, protipovodňovú techniku, vyskúšali si točenie ručnej sirény, sedeli v novom 

hasičskom aute, v ktorom videli vybavenie auta, čo sa im veľmi páčilo. Dobrovoľní hasiči ukázali ţiakom aj 

nástenky s obecnými hasičmi a rozprávali aj o potope v obci v roku 2013, ako sa zúčastnili na tejto záchrannej 

akcii. Ţiakom sa táto exkurzia veľmi páčila a zanechala v nich nielen príjemné záţitky ale aj uţitočné poznatky 

 

  



Naša škola sa v tomto školskom roku uţ po 

tretíkrát zapojila do projektu Záloţka do knihy 

spája školy, ktorého cieľom je nadviazanie 

kontaktu medzi českými a slovenskými školami 

a podpora čítania prostredníctvom výmeny 

záloţiek. Záloţky sme vyrábali počas mesiaca 

október pre ţiakov II. stupňa našej partnerskej 

školy - Základnej školy borohrádek. Tvorba 

záloţiek prebiehala na hodinách výtvarnej 

výchovy pod vedením pani učiteľky Jany Dulebovej. Téma projektu bola „Múdrosť ukrytá v knihách,“ preto 

ţiaci na záloţky pripísali aj múdrostí ukryté v knihách – príslovia, porekadlá či hlavné myšlienky 

z rozprávok. Zapojenie sa do projektu sme ukončili vzájomným zaslaním záloţiek. 

 

Červené stuţky – symbol boja proti AIDS 

Červené stuţky je názov celoslovenskej kampane boja proti AIDS, a v tomto školskom 

roku 2015/2016 sme sa pod vedením pani učiteľky Katky Pitoňákovej zapojili do IX. roč-

níka. Súčasťou bola tvorba pohľadníc, interaktívne činnosti a besedy o HIV/AIDS, pre-

vencie rôznych druhov závislostí, premietnutie dokumentárneho filmu Anjeli. Okrem toho 

 zorganizovala športovú akciu na podporu kampane po názvom „Športom pre Červené stuţ-

ky“. V  priestoroch nádvoria školy sa uskutočnil vytrvalostný beh na 800 metrov. Veno-

vanej kampani sa zúčastnilo 262 ţiakov a 19 učiteľov.  

Súčasťou tejto kampane je aj vytvoriť „Ţivú“ červenú stuţku. V priestoroch telocvične našej školy spolu so 130 

ţiakmi a 14 učiteľmi spojením červeného krepového papiera sme vytvorili 50 metrovú ţivú červenú stuţku ako 

symbol boja proti AIDS. 

 

  

Vymaľuj si 



Zdravé zúbky 

Škôlkari sa oboznámili s tým, aké je dôleţité pravidelne a správnym spôsobom sa starať o svoje zúbky. Pro-

stredníctvom interaktívnej tabule sa deti oboznámili so zásadami správnej dentálnej hygieny teoreticky a ná-

sledne aj praktickou skúškou. Spoločne sme si zaspievali pesničku Kazoţrút, deti vytvárali z farebných papie-

rov zúbky a následne si deti spoločne umývali zúbky zubnými kefkami a pastami, ktoré nám poskytol Národný 

projekt MRKII.  

 

Jesenné upratovanie 

Ţiaci a pani učiteľky z I. stupňa sa postarali o to, aby z nášho 

školského dvora zmizlo lístie, ktoré opadalo zo stromov. 

Hrabali, hrabali... aţ kým všetko lístie neskončilo vo vreciach. 

A náš dvor je pripravený na zimu. 

 

 

 

Návšteva z histórie 

Začiatkom decembra k nám a našim deťom do rómskej osady zavítali študenti z Katedra histórie FF UPJŠ v 

Košiciach . Pripravili si pre deti zaujímavý program. Prišli oblečení v historických kostýmoch. Kaţdý študent 

predstavoval určitú sochu, ktorú deti oţivili tým, ţe povedali čo tá socha znázorňuje. Vzdelanie, spravodlivosť, 

vojna, otroctvo, tyrania, chudoba, chamtivosť, mier, sloboda a láska, o týchto pojmoch deti uvaţovali, či ich 

potrebujeme v súčasnosti alebo je lepšie na nich zabudnúť. Kaţdý ţiak za aktívnu účasť dostal aj certifikát 

s historickou pečaťou. 

 

  



Kamaráti zo školy v Bratislave 

Začiatkom októbra sa dvaja naši ţiaci Barbora Oračková a Maroš Badţo spolu s učiteľkou Luciou Kaţimírovou 

zúčastnili návštevy školy, na ktorú ich pozvali ţiaci aj učitelia, lebo chceli počuť o tom, čo sa nám stalo s našou 

školou začiatkom školského roka. Zaţili sme tam rozprávkový deň. Celou školou sa niesla srdečnosť, ľudskosť 

a úprimný záujem spoznať ţivot v odlišných sociál-

nych podmienkach. Mnoho sme sa rozprávali, hrali, 

ale aj učili. Vďaka tejto návšteve sa tieto deti 

z Bratislavy rozhodli, ţe s podporou svojich učiteľov 

darujú niečo "zo svojho", aby pomohli svojim roves-

níkom v štúdiu aj v osobnostnom rozvoji. V októbri 

nás teda navštívili učitelia z tejto školy 

a z obrovského auta, ktorým prišli, vyloţili veeeeľmi 

veľa vecí, ktoré naši ţiaci budú môcť získať, ak preukáţu dobré výsledky v učení ale aj v správaní.  

 

Veľkú vec sme si zaţili aj vďaka vystúpeniu chalanov z Moldavy nad Bodvou - Divadlo z chatrče. Mali sme 

moţnosť preţiť spolu s divadelníkmi skutočný príbeh chlapca z osady, ktorý zomrel na následky fetovania. Po 

predstavení nám chlapci zahrali skvelý koncert a 

hovorili aj o vlastných skúsenostiach s fetovaním, 

o tom, ako sa im zmenil ţivot po tom, ako 

s fetovaním prestali, začali chodiť do školy, zaloţili si 

divadlo a hudobnú skupinu, s ktorými vystupujú 

a rozdávajú radosť.  

 

Ţiaci I. stupňa objavovali „tajomstvo v škatuli“. Touto aktivitou šlo o podporu vytvárania 

dobrých vzťahov v triede, aby sa kaţdý cítil ako platný a cenný člen skupiny, akceptovať 

odlišností iných. Zistiť, ţe hoci sme rozdielni, máme veľa spoločného a kaţdý z nás môţe 

niečím prispieť. Veľká vďaka patrí pani učiteľkám:.Zlati Slamenej, Jane Laclavíkovej, Ale-

ne Bielej a Judite Soskovej, ktoré si spolu so svojimi ţiakmi túto aktivitu vyskúšali a boli 

milo prekvapené veselou reakciou detí.  

Ako kaţdý rok vo vianočnom čase Mestské kultúrne stredisko v Keţmarku 

pod záštitou primátora mesta organizuje výtvarnú výstavu prác ţiakov 

základných a stredných škôl pod názvom „Vianoce pod Tatrami“. Vý-

stava je realizovaná v galérii Barónka Keţmarok. Tejto výstavy sa zúčast-

nila aj naša škola, ktorá sa môţe pochváliť peknými a zaujímavými prá-

cami. Poďakovanie patrí všetkým učiteľom, ktorí prispeli prácami svojich 

ţiakov. Táto výstava potrvá od 7. 12. 2015 do 8. 1. 2016 srdečné všetkých pozývame na prehliadku.  



Moţno nie kaţdý si vyčistil čiţmičku a celý rok počúval, no našich ţiakov navštívil v škole deduško Mikuláš 

spolu s dobrým anjelom a zlým čertom. Deti recitovali Mikulášovi básničky, spievali pesničky a za odmenu od 

neho dostali mikulášske balíčky.  

 

 

 

 

 

 

 

Mikulášske darčeky priniesla ţiakom IV.A aj Katka Bole-

dovičová, ktorá je riaditeľkou privátneho bankovníctva Tatra 

banky. Doniesla niečo, čo im môţe veľmi pomôcť k tomu, 

aby dosiahli sny, za ktorými spolu so svojim triednym učite-

ľom idú. Knihy, na podporu čitateľskej gramotnosti deti uţ 

poznajú z predošlého ročníka, preto sa ďalšiemu pokračo-

vaniu veľmi potešili. Práca s týmito pracovnými zošitmi ich 

totiţ veľmi baví aj im pomáha. 

 

Na Vianoce sa pripravili naši škôlkari tým, ţe zdobili vianočný stromček a vrámci vianočnej besiedky ukázali 

svojím rodičom rozprávku Rukavička, spievali a recitovali vianočné básne a piesne. Rodičom rozdali vianočné 

pozdravy, ktoré pre nich vyrobili. Následne spoločne s rodičmi a nulťákmi piekli a zdobili vianočné medovníky, 

ktoré spoločne maškrtili. Za odmenu deti dostali od svojich pani učiteliek sladkú odmenu.  

   

 



25. 9. 

30. 9. 

26. 9. 

 

Európsky deň jazykov  

 

V tento deň sme v škole usporiadali aktivity v súvislosti s eu-

rópskym dňom jazykov. Zvolili sme tému jedla, pretoţe slovná 

zásoba z tejto oblasti je spojená s potravinami a kaţdodennou 

prípravou jedál. Ţiaci sa oboznámili s novou slovnou zásobou 

prostredníctvom zhotovenia pexesa, porovnávania jedál podľa 

druhu povolania a porovnania slovenskej a zahraničnej ku-

chyne. 

 

 

Svetový deň mlieka 

Deti v materskej škole si tento  deň pripomenuli čítaním kníh, maľovaním obrázkov s pani učiteľkou Veroni-

kou Marekovou a aj pobytom na hospodárskom dvore, v ktorom sa vzorne starali o kravičku a tá sa 

im poďakovala sladkým mliečkom. Prváci si na počesť tohto dňa nakreslili peknú kravičku a počas veľkej pre-

stávky sa s chuťou pustili do svojej mliečnej desiaty. Ţiaci v II. 

B s pani učiteľkou Alenkou Bielou hádali mliečne hádanky a 

pustili sa do tvorby plagátu, ktorý bude počas celého školské-

ho roka pripomínať nielen obľúbené mliečne výrobky, ale aj 

celý tento deň. Plagát zhotovili aj ţiaci III.A s pani učiteľkou 

Ivanou Kačmarákovou, kde časti tela kravičky vystrihli a 

správne poskladali a nalepili.  

Na II. stupni na hodine biológie ţiaci postupne zisťovali, aké dôleţité je pitie mlieka v ţivote človeka, a ako 

správne odolať pokušeniu piť alkohol v mladom veku. Deviataci vytvorili plagát o mliečnych výrobkoch 

a protikladom boli obrázky škodlivého alkoholu. Ţiaci VI.C na hodine čítania a vlastivedy rozprávali o mlieku a 

mliečnych výrobkoch a nakreslili svoj obľúbený mliečny výrobok. 

svetové dni u nás 



4. 10. 

21. 10. 

4. októbrový pondelok 

 

Svetový deň ochrany zvierat  

Tento deň je oslavou ţivota zvierat, oslavou vzťahu medzi ľuďmi a ríšou zvierat. Deti materskej školy sa oboz-

námili za pomoci modelov zvierat a obrázkových kníh so zvieratkami a prostredím, v ktorom ţijú. Ţiaci v 1.A si 

tento deň pripomenuli prostredníctvom prezentácie, rozprávky a kresbou v pracovnom liste, kde sa dozvedeli 

veľa zaujímavého o starostlivosti a ochrane domácich zvierat. Tento deň podporili svojou tvorbou plagátu pr-

váci z 1.C. Ţiaci 6.C čítali rozprávky a hádanky o zvieratách, a tie ktoré si zapamätali aj nakreslili.  

 

 

Deň jablka 

Tento deň sme začali diskusiou zameranou na význam jablka v zdravej výţive. 

Aj počas vyučovania bolo jablko významnou motiváciou na vyučova-

cích hodinách, v hrách i pri nácviku piesní a riekaniek. Ţiaci riešili jabĺčkové 

úlohy, kreslili i spievali o nich. Nechýbala ani súťaţ „O najväčšie a najmenšie 

jablko“. Podľa hesla „Daj si jablko, budeš zdravý!, alebo Denne jedno jablko 

pre zdravie“ bola aj jablková desiata. Deti materskej školy, nulťáci, ţiaci 

I.A, druháci a ţiaci IV. C zhotovili rôznymi technikami jabĺčka. A dokonca prvá-

ci v rámci krúţku jabĺčka spracovali do podoby lahodného jablkového koláčika, 

na ktorom si poriadne zamlsali.  

Medzinárodný deň školských kniţníc 

Keď mám peknú knižku v ruke – hoci neveľkú – je to, akoby som stretla dobrú priateľku.  

Kadečo mi vyrozpráva, čo ja nepoznám, zavedie ma do ďaleka, hore ku hviezdam.  

Keď mi večer začne sníček lietať pri líci, ja zaspávam v postieľočke, knižka v knižnici. 

Aj na našej škole sme si pripomenuli tento významný deň, Nulťáci a prváci 

spoločne so svojimi triednymi učiteľkami vyuţili bohatý potenciál detskej litera-

túry a prezreli si kniţky podľa vlastného výberu.  



31. 10. 

31. 10. 

Tento výnimočný deň tieţ navštívili ţiaci špeciálnych tried Mestskú kniţnicu v Keţmarku. Tam sa ich ochot-

ne ujali tety knihovníčky, poukazovali im priestory kniţnice, kde mali ţiaci moţnosť vidieť mnoţstvo kníh pres-

ne poukladaných podľa určitých pravidiel. Ţiaci si vyhľadali knihu Márie Ďuríčkovej Danka a Janka a prečítali 

si úryvky z tejto knihy. Po návšteve kniţnice sa ţiaci zúčastnili bábkového divadelného predstavenia Danka 

a Janka v Mestskom kultúrnom stredisku. Svojim potleskom odmenili výkon hercov a krásny kultúrny záţitok 

v nich pretrval ešte dlho po návšteve divadla.  

 

 

Halloween 

Koniec októbra sa spája so sviatkom Halloween, ktorým sa v minulosti starí Kelti lúčili s letom a vítali zimu. 

Kelti sa snaţili týmto sviatkom okrem iného nakloniť si dobrých duchov, aby ochraňovali ich domovy. Ţiaci 

z 1.A a škôlky si vyrobili typické helloweenske predmety - prírodný lampáš zo špeciálne vyrezanej tekvice, 

sklenené a papierové tekvice, ktoré rozsvietili spoločnú chodbu a v popoludňajších hodinách aj triedu.  

 

 

Svetový deň sporenia 

V rámci tohto dňa sme realizovali zaujímavé aktivity, ktorých cieľom bolo zvýšiť pove-

domie ţiakov o význame úspor pre domácnosť. Ţiaci 4 C riešili slovné matematické 

úlohy so zameraním na sporenie, vytvorili plagát eurových bankoviek, vyrobili si vlastné 

peniaze. s ktorými sa hrali na obchod, na domácnosť a na banku. Ţiaci 1 A  vystrihovali 

mince a papierové euráčiky, ktoré postupne lepili – sporili v malom modrom prasiatku.  

 



20. 11. 

1. 12. 

30. 11. 

Medzinárodný deň bez fajčenia 

Kaţdoročne sa učitelia veľmi citlivo venujú tejto téme a poukazujú na celosvetový rast fajčiacej mládeţe a 

choroby spojené s fajčením. Svojimi športovými aktivitami sa snaţia formovať ţiakov a vštepovať lásku 

k športu. Na hodinách diskutovali o drogách a prevencii záškoláctva, šikanovania a drogových závislostí. Ţiaci 

kreslili obrázky „Drogy nie - šport áno“ 

.  

 

 

 

 

Deň počítačovej bezpečnosti 

Tento deň je udalosť, ktorá má ľuďom pripomenúť potrebu chrániť 

svoje počítače a predovšetkým svoje osobné údaje. Bez počíta-

čov a internetu si uţ hádam náš ţivot nevieme ani predstaviť. 

Vďaka internetu sa dozvedáme tie najaktuálnejšie informácie, 

pomáha nám pri vzdelávaní, učení , práci a tieţ slúţi na komuni-

káciu s priateľmi. Často, bez uváţenie na rôznych stránkach zve-

rejňujeme svoje fotografie, myšlienky, názory, miesto aktuálneho 

pobytu a iné osobné údaje. Akosi zabúdame na to, ţe na opačnom konci nemusí sedieť chlapec/dievča s ve-

kom a fotografiou, ktoré si udáva. Všetkým ţiakom odporúčame pozrieť si stránku, ktorú si v rámci tohto sve-

tového dňa pozreli aj naši nulťáci: www.ovce.sk 

 

Deň boja proti AIDS 

Prostredníctvom koordinátorky protidrogovej prevencie, pani učiteľky Kataríny Pitoňákovej, ţiaci deviateho 

ročníka  naďalej pokračovali v kampani boja proti AIDS pripínaním červenej stuţky a vyzývali ţiakov a učiteľov 

k ich noseniu. 

 

 

 

 



 

Ţiacka školská rada 

Niektorí ţiaci toto slovné spojenie poznajú z predošlých školských rokov, keď takáto skupina ţiakov existovala. 

Po dlhšej prestávke sme sa rozhodli vytvoriť ju opäť. Ide o skupinu ţiakov, zástupcov všetkých tried II. stupňa, 

ktorých si zvolili spoluţiaci. Ich úlohou a cieľom je zlepšovať ţivot v škole, pre ţiakov ale aj učiteľov, prinášať 

nápady a návrhy a v spolupráci s učiteľmi ich aj realizovať. Koordinátorkou je pani učiteľka Lucia Kaţimírová 

a členmi sú títo ţiaci 

Alexandra Oračková (V.A) 

Patrik Oračko (V.A) 

Mária Polhošová (V.B) 

Róbert Badţo (V.B) 

Magdaléba Badţová (VI.A) 

Alexandra Badţová (VI.A) 

Barbora Oračková (VI.B) 

Laura Oračková (VI.B) 

Erik Pompa (VII.A) 

Ondrej Badţo (VII.A) 

Adrián Badţo (VII.B) 

Patrícia Oračková (VII.B) 

Maximilián Oračko (VIII.A) 

Roman Badţo (VIII.A) 

Barbora Badţová (IX.A) 

Frederik Badţo (IX.A) 

Stretávame sa raz týţdenne cez veľkú prestávku. Všetci ţiaci školy môzu týmto svojim zástupcom odovzdávať 

tipy na zlepšenie klímy školy. Veríme, ţe spoločne sa nám z našej školy podarí vytvoriť prostredie, kde sa 

cítime dobre a radi sa v ňom učíme. 

Aj keď sme fungovali ešte len pár týţdňov, naši členovia boli odváţni (Magdaléna Badţová, Laura Oračková, 

Erik Pompa a Adrián Badţo) a zúčastnili 

sa školenia v Poprade. Veľmi sa snaţili 

naučiť a inšpirovať od druhých čo naj-

viac, aby aj na našej škole boli ţiaci ak-

tívni.. teda nie len kritizovali ale hlavne 

navrhovali. Organizátorom bola Rada 

mládeţe Prešovského kraja 

novinky v škole 



 

Dar pre našich ţiakov 

K učiteľom z Teach for Slovakia prišiel v septembri poštár s krásnym darom pre ţiakov našej školy. Od man-

ţelov Berovcov sme dostali 220 nových učebníc a pracovných zošitov z matematiky. V týchto knihách sú skú-

seností a roky praxe uznávanej manţelskej dvojice v pedagogickom svete. Vďaka nim sa štvrtáci a všetci ţiaci 

II. stupňa môţu učiť z úplne nových učebníc a učenie matematiky im tak ide ľahšie.   

 

 

 

 

Letná škola – nezabúdame 

 

 

 

 

 

Ţiaci, ktorí sa rozhodli aj cez prázdniny študovať, určite radi spomínajú na letnú školu, ktorú absolvovali od 20. 

júla do 5. augusta 2015 v Keţmarku. Moţno ešte neviete, ale z týchto krásnych dní máme aj krátky film. Po-

zrieť si ho môţeš, ak mobilom prečítaš tento QR kód: 

 

 

 

 

      Viac info, fotiek, videí ale aj reportáţ letného redakčného tímu nájdeš tuuuu:  

zaujímavosti 

Tak čo, koľkých 

kamarátov si v ňom  

spoznal? :) 



 

Chcem byť divým makom 

Poznáte vo svojom okolí rómske dieťa od 6 do 16 rokov, ktoré vytŕča z radu svojím nadaním? Aj ono sa môţe 

uchádzať o finančnú podporu na zdokonaľovanie svojho talentu. Kaţdoročne zasadá komisia, ktorá na zákla-

de prihlášok vyberie najtalentovanejšie deti a poskytne im tak príleţitosť rozvíjať svoje nadanie. Počet voľ-

ných miest je obmedzený, avšak kaţdé z prihlásených detí má šancu získať prestíţne štipendium, ktoré 

mu ponúka šancu zmeniť svoj ţivot. Preto neváhajte a prihlášky nám môţete zasielať počas celého roka! 

V Divých makoch radi privítame všetky deti, ktoré sú výnimočné v rôznych oblastiach: hudbe, speve, tanci, 

výtvarnom umení, dramatickom umení, športe, študijných výsledkoch, cudzích jazykoch. 

Viac info na: www.divemaky.sk 

 

Štipendium Equity je zamerané predovšetkým na podporu sociálne znevýhodnených detí a mládeţ ţijúcich 

v nevyhovujúcich podmienkach, v dôsledku čoho nemajú dostatok finančných prostriedkov na to, aby sa 

mohli vzdelávať. Je určené predovšetkým tým mladým ľudom, ktorí aj napriek ťaţkej situácii majú vôľu a od-

hodlanie v ţivote niečo dosiahnuť, vyštudovať alebo vyučiť sa a neskôr si poctivou prácou zarábať na ţivo-

bytie. 

Štipendium sa udeľuje na individuálnom princípe, kedy sa na základe osobného spoznania mladého človeka a 

prostredia, v ktorom ţuje, určí, či si štipendium zaslúţi a či preukazuje dostatok pevnej vôle na dosiahnu-

tie svojho stanoveného cieľa.  O štipendium je moţné poţiadať kedykoľvek v priebehu kalendárneho roka.  

Viac info: www.equityoz.sk 

  

Ak Ťa niektorá ponuka 

zaujala, informuj sa 

u p.uč. Kaţimírovej 

možnosti, príležitosti 

http://www.divemaky.sk/
http://www.equityoz.sk/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

zábava 



 

Vtípky, fóriky: 

 

A teraz váţne: 

CHCEŠ sa staŤ SÚČASŤOU NÁŠHO REDAKČNÉHO TÍMU? 

CHCEŠ ROBIŤ ROZHOVORY, FOTIŤ, hľadaŤ ponuky na internete 

A PÍSAŤ SVOJE ČLÁNKY? 

PRIDAJ SA K NÁM! 

PrihlásiŤ SA MôŢEŠ U UČITEĽKY LUCIE. 

 

Tešíme sa na teba.  

 

 

     učitelia lucia a alex 

 

Pračlovek si číta vysvedčenie svojho syna a vraví:  

„To, ţe máš trojku z lovu chápem, si ešte mladý. Ale ţe si prepadol z dejepisu, ktorý má len dve strany, to 

je hanba!“ 

 

Čo hovoril tvoj otec na vysvedčenie?  

Strašne sa hneval, pán učiteľ, radšej sa mu snaţte vyhnúť! 

 

Janko, a z čoho si dostal tú päťku? - pýta sa otec.  

To kvôli Hviezdoslavovi.  

Tak sa s ním prestaneš kamarátiť! 

 

Pani učiteľka, cestou do školy ma prepadli zlodeji.  

A čo ti ukradli?  

Domácu úlohu! 



 

 


